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18. sz. melléklet 

Az egyéni fejlesztési terv sablonja és tartalmi elemei 

A fejlesztésbe bevont tanuló neve: X. Y. 

A tanuló évfolyama/osztálya: 

Az egyéni fejlesztés indoka: (tanulási zavar, diszlexia, diszgráfia, diszkalkulia, az egyensúly-

érzékelés zavara és a bizonytalan testséma, téri orientáció zavara, a nagy és a finommozgás 

koordinációjának zavara, alakfelismerési zavar, a térbeli relációk helyes felismerésének nehézsége, 

sorbarendezési zavar; csak az egyszerre jelenlévő ingereket tudja hatékonyan feldolgozni, az 

egymásutániság felépítése nehézséget jelent. – vagy kiemelkedő tehetség, az átlagosnál gyorsabb 

haladási sebesség – más is, több is megjelölhető) 

Az egyéni fejlesztés szükségessége azonosításának módja: (saját tapasztalat, szülőtől, kollégáktól 

szerzett ismeret, nevelési tanácsadó javaslata, képességvizsgálat eredménye – más is, több is 

megjelölhető) 

A jelölt rész helyettesíthető a tanuló személyiségprofiljával ld. XI/E/8. Milyen segítséget kap a 

pedagógus ahhoz, hogy megfelelően készítse el a dokumentumokat? című fejezet d) segítő 

szempontsora. 

A fejlesztés területe: (tevékenységi terület, képesség stb.) 

Az egyéni fejlesztés formái és gyakorisága: (órai differenciálás, tanítási órán kívüli korrepetálás, 

szakkör, egyéni foglalkozás – több is megjelölhető; minden órán, hetente egy órában stb.) 

Az egyéni fejlesztéshez használt eszközök: (a csoportétól eltérő tankönyv, munkafüzet, forrásanyag, 

példatár, saját készítésű feladatlapok, IKT-eszközök, más segédeszközök) 

A fejlesztés során elért eredmény mérésének, értékelésének eszközei: (a csoporttal azonos módon, 

írásbeli feladat elkészítéséhez több idő/több feladat biztosításával, egyéni beszámoltatással, otthoni 

feladattal, házidolgozat értékelésével, IKT segítségével) 

A fejlesztés éves/féléves/egy tematikus egységre/egy képességterületre vonatkozó, foglalkozásokra 

bontott tematikája (a csoporttal feldolgozott anyagtól eltérő mennyiségű, összetételű anyag 

bemutatása) 

Az egyéni fejlesztés eredménye vagy kudarca: (osztályzat javulása, képességbeli fejlődés, 

versenyeredmény – dokumentumokkal igazolva, ill. az esetleges kudarc okainak elemzése. 


